

---

## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Усть-Канского района**



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту убийства 60-летнего жителя с.Усть-Кан, труп которого с признаками насильственной смерти был обнаружен 02 ноября 2018 года в собственном доме.

Как установлено следствием, в период с 21 часа 50 минут до 24 часов 01 ноября 2018 г. во время ссоры при совместном распитии спиртного, гостивший у старого друга обвиняемый, являющийся ровесником потерпевшего, схватил со стола кухонный нож и нанес им не менее 6 ударов в область грудной клетки своего собутыльника, от которых тот скончался на месте происшествия.

После совершения преступления он направился в местное отделение полиции, где рассказал о

---

случившемся. По решению суда обвиняемый до окончания расследования будет находиться под стражей.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1269960>